
7.	
  Dans	
  la	
  dernière	
  année,	
  diriez-­‐vous	
  que	
  vos	
  
conditions	
  de	
  travail	
  ce	
  sont	
  améliorées?

8.	
  Pensez-­‐vous	
  que	
  votre	
  rémunération	
  est	
  à	
  la	
  hauteur	
  
de	
  votre	
  qualification	
  ?

10.	
  Souhaiteriez-­‐vous	
  changer	
  de	
  métier	
  dans	
  les	
  
prochaines	
  années	
  ?dans	
  le	
  secteur	
  public

10.	
  Souhaiteriez-­‐vous	
  changer	
  de	
  métier	
  dans	
  les	
  
prochaines	
  années	
  ?dans	
  le	
  secteur	
  privé

11.	
  Diriez-­‐vous	
  que	
  vous	
  êtes	
  en	
  accord	
  avec	
  les	
  choix	
  
politiques	
  faits	
  dans	
  votre	
  secteur	
  d'activité?

12.	
  Conseilleriez-­‐vous	
  votre	
  métier	
  à	
  un	
  jeune	
  de	
  votre	
  
entourage?
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2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

9.	
  Citez	
  3	
  priorités	
  dans	
  une	
  liste	
  de	
  11

Possibilité d'un 
parcours 

professionnel varié

Santé au travail

8

21%

17%

10%

9%

8%

7%Relations 
hiérarchiques

25

20

12

11

9

Temps de 
concertation 

(équipe)
Appui à l'exercice 

professionnel

Temps de travail

37%

34%

29%Perspectives de 
carrière 34

41

Priorités

Charge de travail

Formation 
professionnelle 

continue
Aménagement du 

lieu de travail

Pouvoir d'achat

PourcentageNb de réponses

95

47

44

80%

39%
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